

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第595期 | 2024年11月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁，生活在农村，一生勤劳善良，用他自己的话说：这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

今年六月中旬，在与二姐的通话中得知：姐夫罹患恶性骨髓肿瘤，导致造血功能失败，全身骨质疏松，部份肋骨处于轻微碰触，就会成为粉末的状态，他躺在床上动弹不得。因肿瘤生长位置敏感，县医院不敢手术，建议回家保守养护，预计最多能活一年。

得知消息后，我买了小音箱，录入李洪志师父的在广州讲法的录音，交给二姐在市里工作的儿子，让他回家的时候，放给姐夫听，并交代让他父亲诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

二姐的儿子回家后，怀疑县城医院的检查结果不准，于是带二姐夫和二姐来到我所在城市的大医院复查，结果一致。我在去医院探望姐夫时，看到耄耋老人又一次遭受骨髓穿刺的痛苦，回想老人一生的经历，禁不住潸然泪下。我跟二姐说：“你也看到了，医院治不了姐夫的病，现在能救姐夫的只有大法师父。从现在开始，你和姐夫诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，一定会出现奇迹的。咱不住院了，回家吧！”二姐点头答应了。

回到家，二姐和姐夫每天都念“法轮大法好，真善忍好”。渐渐的，生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了，胳膊腿也越来越灵活了，然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来，他干脆丢掉拐杖，上山干活了！



更神奇的是二姐夫到医院复查肿瘤消失了！短短三个月时间，被医院判了死刑的二姐夫完全康复了！村里左邻右舍都惊奇地问：你吃了什么神药？这病都能好！

姐夫现在已经开始正式走入大法修炼，面色红润白皙，丝毫看不出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇，二姐对大法也深信不疑。

今年收获的玉米进机器脱粒时，出口处需要人力辅助往外扒，一不小心，二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念“法轮大法好，真善忍好”，神迹出现了：二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了，毫发无损！

二姐家门口有棵大树，因生长太茂盛，遮挡光线，于是二姐踩梯子要修剪掉部份枝叶。施工过程中，不巧梯子不稳，倒下来，七十五岁的二姐从梯子上直接摔了下来，后脑勺着地，而地面上堆着的是一堆有棱有角的大青石，也就是说，二姐的后脑勺直接摔到了这堆石头上！

惊慌中的二姐想起了“法轮大法好，真善忍好”，因过于惊吓，直到爬起来，再一路跑回家，心里、嘴里一直不停地在念：“法轮大法好，真善忍好。大法师父好！”

到家，二姐慢慢回过神，摸摸脑袋，哪里都没摔坏，就跟人说起事情的经过。有人说：现在没事儿，说不定有淤血啥的还没表现出来，你去医院检查一下吧。二姐到医院检查，结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命，二姐感恩不已，打电话嘱托我一定要将发生在姐夫和她身上的神奇经历写出来，感恩师尊的慈悲救护！

文 / 山东大法弟子◇

你知道吗



在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

吉林省松原市张成艳被暗箱枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）大约十一个月前，松原市前郭县白衣拉嘎乡 68 岁法轮功学员张成艳被松原市国保警察绑架，家人一直无法确定她的下落，不知道这十一个月中她遭到怎样的迫害。可是最近，家人突然听说张成艳被暗箱操作非法判刑三年，已被劫入长春吉林省女子监狱。

张成艳，一九五六年一月生，今年六十八岁，家住吉林省松原市前郭县白依拉嘎乡莲花泡农场。她从小就有病毒性角膜炎、慢性胃炎、严重的失眠、末梢神经紊乱，二十多岁开始就常年咳嗽、严重的肩周炎、腰痛。她的心情也不好，脏话不离口。一九九七年八月份，张成艳开始修炼法轮大法，象变了一个人一样，修炼不长时间，身体上下所有的病痛不治而愈。她按照书中真、善、忍的法理要求自己做个好人，凡事与人为善，道德回升，从此也不再说脏话。家人也看到了大法的神奇，非常支持她修炼大法。

二零二三年十一月三十日，前郭县白依拉嘎乡派出所五个警察翻墙进入张成艳的家中，追问张成艳是否炼功？他们把张成艳的炼功音乐播放器和带有“法轮大法好”的几个挂件拿走，并把张成艳绑架到前郭县拘留所，非法拘留七天。据悉，家人被勒索一万元。

张成艳回家后仅三天，又被松原市公安局国保警察绑架，被劫持到松原市善友看守所非法关押，她又被法院勒索几千元。张成艳本人的手机和家人的手机均被非法抄走。后来家人又要回来了，但是家人怀疑，家人的智能手机被警察做了手脚。

后来，家人到松原市善友看守所去看望张成艳，看守所警察说张成艳没在那里。此后十一个月过去了，家人一直不知道张成艳被非法关押在哪里，更没有机会见到了，不知在她身上发生了怎样的迫害。



最近，家人听说张成艳被非法判刑三年，已被非法关押在吉林女子监狱，详情未知。

中共各级不法人员执行迫害政策，视生命如草芥，残酷迫害修心向善的法轮功学员已经二十五年多，颠倒是非善恶，警察非法抓捕、入室抢劫；检察院、法院捏造罪证、暗箱构陷，给众多法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

吉林省长春新闻简讯

吉林省长春市农安县法轮功学员李聪在吉林省女子监狱遭残忍迫害的部分责任人

李聪，女，44 岁，吉林省长春市农安县法轮功学员，在 2019 年 5 月 31 日被冤判 6 年，现被非法关押在吉林省女子监狱。刚进监狱的头两年内，李聪受尽了酷刑折磨，如：坐小板凳，穿水晶鞋，上死人床，往嘴里塞马桶刷，冬天把窗户打开，把她的衣服扒光，往身上浇凉水等。现李聪已被迫害得腿脚不能行走，大小便失禁，整个人都得靠别人帮助。

迫害李聪的包夹有：郑丹和查光两人。

迫害李聪的警察有：钱伟、戴玉和齐心三人（其中戴玉和齐心是迫害法轮功学员最狠的）。

吉林吉林市蛟河市公安局警察潘权野司法构陷法轮功学员王秀连

2024 年 10 月 23 日，吉林省吉林市蛟河市公安局警察潘权野让王秀连中午跟他所谓的“担保人”到他那去一趟，王秀连想给他打电话，就不去了，因为不想给他签字。结果潘权野说不用签字，看看你就行，王秀连就自己去了，结果他硬拉着王秀连说走程序。王秀连才知道受骗了，被逼跟他上检察院走了程序。潘权野警号：207549◇

法轮功在中国一直是合法的

2011 年 3 月 1 日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了 1999 年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇